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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 

TRINTA DE ABRIL DE DOUS MIL VINTE E UN, para tratar sobre os asuntos incluídos na 

Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA, 

 

  

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e tres de abril de dous 

mil vinte e un. 

 

2. Aprobación, se procede, da interpretación do criterio recollido nos pregos relativo á data de 

inicio das seguintes contratacións: contratación da subministración do gas natural nas 

dependencias da Deputación a través do Acordo Marco da Central de Contratación da FEMP 

para a subministración de gas natural; e contratación da subministración de enerxía eléctrica 

para a Deputación de Lugo, a través do Acordo Marco da Central de Contratación da FEMP 

para a subministración de electricidade en alta e baixa tensión.  

 

3. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes de diversas obras do Plan 

Único 2020. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, da pérdida de dereito de diversas obras do Plan Único. 
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5. Proposta de aprobación, se procede, de diversos expedientes de decaemento e de inicio de 

pérdida do dereito ao cobro de investimentos incluídos no Plan Único 2019. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, do inicio do procedemento de resolución e liquidación do 

convenio de colaboración entre a Deputación Provincial de Lugo e o Concello de Lugo para a 

execución das actuacións realizadas ao amparo do Plan Extraordinario de Obra Pública, 

formalizado o 17 de decembro de 2010. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, do inicio do procedemento de resolución e liquidación do 

convenio de colaboración entre a Deputación Provincial de Lugo e a Universidade de Santiago 

de Compostela (USC) para a creación e posta en marcha do “Observatorio das finanzas 

municipais na provincia de Lugo”, formalizado o 21 de xaneiro de 2015. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da modificación da memoria técnica que rexe o encargo 

establecido por parte da Deputación Provincial de Lugo ao seu medio propio personificado e 

servizo técnico, Empresa de Transformación Agraria S.A., S.M.E., M.P. (TRAGSA) para 

conservación e mantemento de zonas verdes de titularidade provincial da Deputación de Lugo 

para a anualidade 2021 - 2022 prorrogable anualmente ata 31 de decembro de 2024. 

 

9. Corrección erro material no informe de Benestar Social e Igualdade relativo á aprobación do 

convenio específico para a prestación compartida de servizos no Centro de Atención a Persoas 

Maiores de Meira, no marco dunha relación interadministrativa de cooperación. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

11. Aprobación, se procede, de Plans de Seguridade e Saúde no Traballo. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases do programa Bono Impulso- 

Deputación de Lugo (Bono para a hostalaría e comercio local). 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, das bases, da convocatoria, do financiamento e dos 

nomeamentos dos representantes desta Deputación no Premio Otero Pedrayo, ano 2021. 
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14. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria para a inscrición, admisión e 

selección dos obradoiros artesáns da provincia de Lugo inscritos no rexistro xeral de Artesanía 

de Galicia e obradoiros de alimentación da provincia de Lugo, para participar no Mercado de 

Nadal 2021. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria para a inscrición, admisión e 

selección dos e das artesás participantes na mostra de artesanía “Artesanfroilán 2021”. 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, de perda do dereito ao cobro das subvencións concedidas 

polo procedemento de concorrencia competitiva destinadas a entidades asociativas culturais da 

provincia de Lugo, para a realización de actividades de interese cultural na anualidade 2018. 

 

17. Proposta de aprobación, se procede, das renuncias de subvencións destinadas a entidades e clubs 

deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2020. 

 

18. Comunicacións da Presidencia. 

 

19. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 


